

雅京生活费 1480 万盾为全国最高 统计局：勿加西市 1434 万盾居第二位

【本报讯】中央统计局服务和分配统计方面副主任璞吉 (Pudji Ismartini) 于 12 月 12 日晚间在雅加达通过视频方式表示，根据 2022 年生活费调查的结果，雅加达的家庭消费或生活费平均达到 1488 万盾，这生活费成为全国为最高。

根据记录，在 2018 年期间，雅加达的平均生活费只有 1345 万盾，比勿加西达到 1367 万盾还要更低，但在 2022 年期间，雅加达的平均生活费要比勿

加西更高。详细来说，在 2022 年期间，雅加达的平均生活费约达 1488 万盾为最高，其次是勿加西市的生活费达到 1434 万盾，泗水市约达 1336 万盾，德博市约达 1235 万盾，锡江市约达 1150 万盾，丹格朗市约达 1096 万盾，茂物市约达 1073 万盾，肯达里市约达 1023 万盾，巴淡市约达 1003 万盾和麻利巴板市约达 987 万盾。

璞吉说：“在 2018 年期间，查雅普拉市曾进入前

十名，但到了 2022 年就被淘汰了，如今已经由麻利巴板市替代了。”

又根据记录，在 2022 年期间，共有 10 个市县区的平均生活费为最低，第一个就是中爪哇省芝拉扎县的平均生活费只有达到 538 万盾为全国最低，其次是东努省毛梅雷县的生活费约达 553 万盾，实武牙市约达 569 万盾，中爪哇省古突士县约达 571 万盾，直葛市约达 587 万盾，中爪哇省万尤马斯 (Banyumas) 约达 588 万盾，

巴厘省狮子城 (Singaraja) 县约达 598 万盾，东爪哇省苏民纳县约达 599 万盾，东爪哇省任抹县约达 609 万盾和东努省哇英阿普县约达 615 万盾。

他补充说：“在 2018 年期间，哇英阿普县和任抹县并没有进入前十名，芝拉扎县和实武牙市还是成为生活费最低的地区。然后在 2022 年期间，东爪哇省外南梦市和南苏省布鲁昆巴县也没有进入前十名。”

(Sm)

新都 9 个公私融资合作项目 投资额共 55 万亿盾将兴建 166 座公寓大楼

【本报讯】努山达拉新国都管理局融资方面主任阿米努丁 (Muhammad Naufal Aminudin) 日前在雅加达表示，投资家对公私融资合作方案 (KPBU) 的兴趣很高。如今在当局的手中，已经有了 9 项投资价值约共达 55 万亿盾的公私融资合作建设项目。

阿米努丁透露说，投资家更喜欢选择公私合作方案，一旦遇到风险就能与政府一起分担，而不必都由自己全力承担。

他说，新都都将建的 9 个公私融资合作建设项目，包括全宝集团 (Summarecon) 将建 6 座供国家公务员定居的公寓楼或 252 个公寓单位，努山达拉财团 (Nusantara) 将建 155 个公寓楼，Trinitiland 公司将建 8 座公寓楼或 208 个公寓单位，Nindya Karya 公司将建 8 座公寓楼或 266 个公寓单位和印邸置业集

团 (Intiland) 也将建 41 座公寓楼和 109 间平房。

然后，Maxim 集团也将建 10 座公寓楼或 644 个公寓单位，IJN 集团也将建 20 座公寓楼或 1078 个公寓单位，Rockfields 集团也将建 3 座公寓楼和 30 间平房，Ciputra 集团也将建 10 座公寓楼或 720 个公寓单位以及 20 间平房，Cikal 集团也将选择公私合作方案建造学校。

努山达拉新都设施方面副主任西儿茜菲亚 (Silvia Halim) 在另一个场合表示，因考虑到新都的人口将会迅速增长，当局的确需要非常多的住房。截至 2025 年期间，新都的人口将会达到 50 万人至 90 万人，到了 2045 年也许将达到 190 万人。

茜菲亚说：“使用国家预算案的共有 47 座公寓楼，通过公私合作方案的共有 166 座公寓楼。” (Sm)



总统视察北加浪岸国立中专第一校

图示：佐科维总统于 12 月 13 日视察中爪哇省北加浪岸 (Pekalongan) Kedungwuni 国立中专第一校，与学生们欢谈的情景并承诺将提供电动车。



2023 年努山达拉纪念日

12 月 13 日，交通部长苏马迪 (Budi Karya Sumadi / 左) 在北马鲁古省 Tidore Kepulauan 市出席 2023 年努山达拉纪念日峰会后声称，Tidore 地区是除了以香料产地而出名之外，也希望能推动成为我国的国家旅游战略区之一。

新都再有一系列大型建设项目 以期能在 2024 年 8 月 17 日举行国庆典礼

【本报讯】新都努山达拉 (IKN) 当局计划于 2023 年 12 月 20 日再为新都进行一系列大规模建设奠基仪式。此前，新都都已经进行了第一次大规模建设项目奠基，当时开始兴建了总统府办公大楼、豪华酒店和国际级医院等；然后在第二次大规模建设项目奠基的时间表，这也是为了赶在 2024 年 8 月中旬之前完成一部分新都建设计划，以达成在明年 8 月 17 日庆祝印度尼西亚独立或国庆活动。

阿贡日前在雅加达召开的新都国际金融中心工作聚会上说：“如果一切筹备工作能顺利进行，我们也会在 12 月 20 日在新都努山达拉又再一次进行一系列大规模建设项目的奠基活动。当然确切的日程表会从总统府那里获得。”

然而，奠基活动是为了赶在圣诞节和 2024 年新年假期之前进行的。因此，可能在下个月的某个时候会再有一些奠基活动。

他继续说：“如果一切顺利，大约在 12 月 20 日期间希望有一些奠基活动，因为也许有些人已经放假了。但我们必须在放假之前要有一些奠基活动。”

至于今年 12 月份在新都的第三次建设项目奠基活动，计划至少将在三个领域进行。首先是通过绿化来支持实现城市绿洲的建设。

然后是建设民居、酒店和医院等项目，以加强政府核心区 (KIPP) 的生态系统发现。阿贡说：“我们此前已经有 3 家私立医院在今年 12 月的奠基中，如果现在再增加 1 家国立医院就可以了。我们已经将这 4 家医院的领域进行了分配，所以如果我们进一步观察，目前有 8 种需要警惕的疾病。”

然后，这次 12 月份下半个月的奠基活动，还将有政府机构办公室的建设。例如，印尼存款保证机构 (LPS) 的办公室，金融服务权威机构 (OJK) 的办公室，甚至是卫生医疗社会保障机构 (BPJS Kesehatan) 的办公室等。

阿贡补充说：“还有第三个类别，即政府机构将开始建设，之前已经有中央银行 (BI)，这次有印尼存款保证机构，还有如果我没有记错的话，国防部门正在努力启动。” (lrw)

政府担保雅万高铁资本超支债务 已通过财政部长条例指定由 PII 公司负责偿还

【本报讯】政府已决定对雅万高铁项目的债务偿还提供担保。财政部长穆丽亚妮 (Sri Mulyani Indrawati) 已经颁布了关于政府担保雅万高铁项目债务的规定，以获得对该公众捷运成本增加和/或变更 (成本超支) 的融资。

这一规定体现在 2023 年第 89 号财政部长条例内容，其中规定了政府为雅万高铁基础设施的实施提供担保的程序。

在该规定中，财政部下属的印尼基础设施担保公司 (PT PII) 被指定为担保人。PII 公司总经理苏托波 (M. Wahid Sutopo) 表示，迄今为止，该项目的债务保障仍在与印尼铁路公司 (PT KAI) 和财政部进行讨论。

因此，PII 公司仍在等待财政部有关高铁债务保障的任务。苏托波在雅加达税收总署的媒体简报会上说：“目前与印尼铁路公司和高铁贷款方已经进行了讨论。在适当的时候，财政部将发出任务，执行其保障计划，对于高铁这样的项目是必要的。”

在有关这一保障的财政部长条例规定中，确实是在等待印尼铁路公司提出关于政府对雅万高铁债务保障的请求。

苏托波说：“从雅万高铁的角度来看，已经符合了总统条例的机制，然后在部长条例中获得调整方案。从评估方面、风险缓解机制方面来看，重

要的是看这个计划是否能够得到保障。然后在那里看到在执行支付时可能出现的风险，因此为获得贷款的方案，即印尼铁路公司履行其义务，进行了一些准备。”

苏托波表示，他还不知道将为 PII 公司提供多少资本或融资以担保雅万高铁的债务。但是，可以确定雅万高铁债务担保任务的分配也将考虑 PII 公司的能力。他解释说：“但将如何利用 PII 公司的资金将在财政部长条例中确定，分配的比例将根据 PII 公司的能力进行调整。”

值得注意的是，在 2023 年第 89 号财政部长条例之中，为了确保印尼铁路公司的贷款能够得到政府担保，财政部长穆丽亚妮制定了一些要求。首先，申请人印尼铁路公司必须通过财政部风险管理和融资总署向穆丽亚妮提出政府担保的请求。提交请求的时间应在雅万高铁委员会作出决定之后。

担保请求必须符合或包含以下基本信息：a) 雅万高铁委员会关于提供政府担保支持印尼铁路公司以解决项目成本上升和/或变更的决定；b) 请求政府担保的原因；c) 将由政府担保的贷款金额；d) 借款人的候选人；e) 有关在政府担保申请文件中包含的所有信息、说明和/或声明的真实性的声明。

(lrw)

Bank of China advertisement with exchange rate table for IDR against various currencies.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR) as of December 13, 2023.

Table of international stock market indices (国际股市) including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam 公司 LM 纯金价格) for various metal weights.



我国不会去工业化
12 月 13 日，工业部长古米旺 (Agus Gumiwang Kartasmita) 声称，我国不会面临去工业化。